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Wam. | /lucm N® dokym. Modn. | flama

Konupoban

GopMam AL




1 | 2 | 3 | L
[1pabbil KNEMMHUK BHYMPEHHUU
Lenb Lens Lenb
A1 Llenu onepamuBHozo nocmosHHoz0 moka X Omknioyerue Q4 Bes ANB 203 Myck YPOB @3 CH v 293
+EC2 (punempoBanHoe) + 126 9| | Omknioyenue Q% c AMB + 204 | [ Nycx YPOB 0B CH v 294
+EC2 (punsmpobanHoe) 126A | [ Omknoyenue Q1 ¢ ANB 207 Omkn. Q3 CH (3M02) + 295
+EC2 (unbmpobanroe) 1268 ¢| | Omkniowenue Q1 Be3 AMNB + 208 || Omkn. 0B CH (3M02) © 296 ¢
+EC2 (dpunsmpobanHoe) « 1277 ¢||B cx 303 KPY 6-10 kB (Bnok. ABP (B1) ||+ 212 KoHmponbHbid Beixod 297
+EC2 (punsmpobanHoe) + 128 | [B cx. 303 KPY 6-10 kB (Bnok. ABP (B2) ||+ 213 KoHmponbHbid Beixod 298
+£C2 (punsmpoBatHoe) - 129 ¢| [ I3 K5 6-UKE Wowmp moka 11, 215, | [A1 Llenu cuznanusauuu X
+E(2 (@unsmpobarHoe) 130 ¢ 3[5X' S KPS 610 kB Kowmp. moka 1, 215 | [.eH 299 9
+EC2 (unbmpobanHoe) ¢ 131 || Kormpons Becmpesn. Hompsix. 3MH HHT ][+ 216 ]| 1+IEH 300 o
+EC2 (punbmpobanHoe) + 132 o| [ Konmpons Bcmpeun. Hanpax. 3MH HH2 ||+ 217 CpaSamuibaHue <301
« 133 +||Omkn. Q1 Be3 AMB 4epes 303 1cw 218 MoHmaxHas eduHuua 302 ¢
KQC HH1 (unBepcHbId) v 134 || Omkn. Q4 Ses AMB yepes 303 2 c.uw 219 303 o
KQC HH2 (uHBepcHsi) ¢+ 135 +||Bcx. TH1cw. HH (U<HH) + 220 || HeucnpabHocme 304
(B HH1 omkniosen (KT QCY) v 136 ¢||B ox TH T cw HH (U2>HH) 221 | 36y« + 305 -
(B HH2 omkn4en (KAT AC2) + 137 +||Bcx TH2 cw. HH (U<HH2) v 222 | | Kowmpons ucnpabHocmu namn 306
Yekopenue MT3 HHT (KQT Q1) + 138 +||B cx TH 2 cw. HH (U2>HH2) v 223 307
YekopeHue MT3 HH2 (KQT QL) + 139 +||Bnok. uenu omkn. Q1 npu pad. 303 1cw||r 229 | [-EH + 308 ¢
SQH Q7 L0 E[L]L[IJK uenu omkn. Uk npu pao. 313 7 230 300
KTD Q1 ¢« 141 +[]0mkn. 4epes T3 1 koMnnekm v 231 CpadamsiBarue 310
SQH Q4 v 142 || 0mkn. yepes NT3 2 koMnaexkm +231A | | HeucnpaBrocms C 31
KTD Q& 143 +| | 0mkn. Q2 BH (3M01) + 248 | | CpaSameibanue C 312
Konmpons Bcmpess. Hanpax. 3MH HHT ||+ 144 ] [ Omkn OB BH (3M01) « 249 +| | Heucnpabrocms 313
Kornmpons Bcmpeyn. Hanpax. 3MH HH2 ||+ 145 || 3anpem AMB @2 BH « 250 |{A1 Lenu ACY X
1~a9 zpynna pene (Omknioyesue om 042) ||+ 146 || 3anpem AMNB OB BH v 251 Komponb Hanusust kpsiwku SGloduud) ||+ 322
Myck 303 om MT3 HH (om 042) « 1477 ] Muck YPOB @2 BH + 252 || Koumpons Hanuyus kpeiwku SG11 325
N3l HH1 « 148 +||Nyck YPOB 0B BH 253 KoHmpons Hanudus kpeiwku SG12 v 326
N3 HH1 « 149 || Oomkn. Q2 BH (3M02) + 254 ]| Konmpons SA2% B nonoxenuu “padoma” ||+ 332
N3l HH2 « 150 | |Omkn. 0B BH (3M02) + 255 Koumpons SA22 B nonoxenuu “padoma’ ||+ 333 -
% N3 HH2 « 151 « 256 || Konmpons SA25 B nonoxexuu “padoma” ||+ 334 ¢
= -220 B2 + 152 ¢ [Omkn. @2 BH (3MO1) v 262 || Koumpons SA23 B nonoxeruu “padoma” ||+ 335
f§ N3 HH1 «152A ¢| [ Omkn. 0B BH (3M01) « 263 || Konmpons SA26 B nonoxexuu “padoma’ ||+ 336
= N3WW HH2 152B ¢| [ 3anpem ANB Q2 BH « 264 ]| Koumpons SA27 B nonoxenuu “padoma’ ||+ 337
A1 Llenu BeixodHee X 3anpem AMB 0B BH + 265 || Peseph + 338 -
‘ Omknioserue Qk-08wud « 170 || Nyck YPOB @2 BH 266 | |Pesepb ¢+ 339
:;1 Omknioderue Q1-08uwud + 172 +[|Nyck YPOB 0B BH v 267 Peseph c 340
> B cx. 303 KPY 6-10 kB (bnok. ABP (B1) ||* 176 | [Omkn. G2 BH (3M02) ' 268 | |Peseph 34T
g B cx. 303 KPY 6-10 kB (Bnok. ABP (B2) || 177 | [Omkn. OB BH (3M02) + 269 | [Peaepd + 342
jﬁx' SIS KPS 6-1U kB [Kowmp. moka . 178 + 270 || Konmpons SA24 B nonoxenuu “padoma’ ||+ 343
. jlﬁx' SIS 6-10 k8 [Wormp. moka 11,7179 | fomkn Q3 CH (3M01) + 27715 || Konmpons SA22 & nonoxewuu “padoma’ ||+ 344 -
i Koumpone Bcmpes. Hanpax. 3MH HH1 ||+ 180 | | Omkn. OB CH (3M01) 276 Konmpons SA25 B nonoxeruu “padoma” ||+ 345
> Konmpons Becmpeun. Hanpax. 3MH HH2 ||+ 1871 || 3anpem AMB @3 CH « 277 +|| Konwmpons SA23 B nonoxewuu “padoma” ||+ 346 -
E? Omkn. Q1 Be3 AMNB yepes 303 1 c.u. + 182 || 3anpem AMNB @3 0B CH « 2778 || Konmpons SA26 B nonoxenuu “pafoma’ ||+ 347 ¢
Omkn. Q4 Be3 AMB yepe3 303 2 c.u. « 183 | [Nyck YPOB @3 CH « 279 || Konmpons SA27 & nonoxenuu “padoma’ ||+ 348 ¢
B cx. TH 1 c.w. HH (U<HH1) + 184 +| [ Nyck YPOB OB CH + 280
. Box THTcw HH (U2-HH1) + 185 || 0mkn @3 CH (3M02) + 281
5 Box TH2 cw HH (U<HH2) + 186 +||0mkn. 0B CH (3M02) + 282
= Box TH2 cw HH (U2>HH2) + 187 + 283
E Bnok. uenu omkn. Q1 npu pad. 303 1 cuw ||+ 193 || Omkn @3 CH (3M07) 289
IE-/EE-K uenu amkn. UL npu pao. 313 Z 194 || omkn. 0B CH (3M01) 290
Omkn. 4yepe3 NT3 1 kamnaekm « 195 || 3anpem AMB @3 CH ¢ 291
‘ Omkn. 4epe3 NIT3 2 koMnnekm +195A || 3anpem AMNB @3 0B CH 292
= Nucm
2 IKPA 656453.926 33/N°
Mam. | /lucm N GoKuM. Modn. | fama 14

Konupoban

GopMam AL




1 | 2 | 3 | L
/leBbil KNeMMHUK BHYMPEeHHUU
Lenb Lens Lenb
A2 Llenu nepeMeHHO20 moKa X Y | i + 93 9
| AN 1 48 o [-EH SCTAR!
| BN v 2 ||k + 49 ¢|[A2 Uenu ACY X
I ON « 3 ||PMO « 50 || Cpodamsibanue « 95 .
- + 51 9| | Cpadamebanue 96
| AN o 5 fKeT + 52 & [Heucnpatrocms 97
| BN 6o « 53 +|| Heucnpabrocms 98
[N T ¢« 5L - 99 .
.8 + 55 || 0Bwui ACY + 100 -
A2 Lenu HanpaxeHus X -£C2 « 56 +||Nonoxenue padoyed kpsiwku SG1 <101
UA + 9 +||A2 Uenu beixodHue X Monoxenue padoyel kpsiwku SG2 102
Us « 10 | |Kormponshed Beixod « 57 +||Nonoxenue pado4ed kpsiwku SG3 <103
uc o 1 || Kormponshed Beixod « 58
UA v 12 || Myek MT3 + 59 .
UB v 13 ]| Nyek MT3 + 60
uc o 14 || Pesepd S
UN « 15 || Pesepd C 62
+ 16 +[|Nyck no HanpaxeHuo ¢ 63
A2 Uenu onepamubHozo nocmosivHozo moka X MYck No HanpsXeHu YA
+ECT (punsmp ) 17 | [Konmpons Bcmpeyrozo Hanpsxewus © 65
18 ¢| | Konmpons BcmpeyHozo HanpsixeHus - 66
+ 19 | [Bknnyerue om ABP YA
« 20 | [Bxnoyerue om ABP ¢ 68
21 ¢f [P .69 .
22 o [PriB T
« 23 +||Omknoyerue CH om YPOB HH T
Mpubod He zomob « 2L +| | Omknoyerue CH om YPOB HH 12
Abmomam LN o 25 || Pesepd R
% CuzHanuaayus 303 v« 26 | |Pe3epd L
= BHewHee omk/io4eHue « 27 || Omknyerue BH1 om YPOB HH 75
fé Bnokupobka ANB « 28 || Omkni4enue BHT om YPOB HH 6
- UMK niieHue om 3ouum,. + 29 || Omknosenue BH2 om YPOB HH c 77
BHewHsA cuzHanu3auus + 30 | |Omknodenue BH2 om YPOB HH 78
‘ BnokupoBka ynpabneHus 31 79
:;1 3awuma wuw + 32 +||A2 Uenu cuzHanuaayuu X
> PMB (B ' 32A | |+EPT + 80
E Omkniowenue om 303 + 33 || /aMna "Omknioveno” + 80A
OmknioyeHue om TY o 3L +EH1 81 ¢
. Bknioyenue om TY 35 +EH1 .82 ¢
= Paspewerue 3MH o 36 | +IEHT C 83
> Pa3pewenue ABP « 37 || Cpadamebanue c 8L
E? N3N « 38 | [Monmaxwaos eduruua + 85 9
N3MW2 « 39 | [Monmaxwas eduruua TR
Omknioyexue om YPOB « L0 +||Heucnpabrocms - 87
. Abmomam TH o L1 |30k . 88
E -ECT (punbmp)) o L2 ]| ABapuinoe omknoyerue 89
=2 A2 Llenu ynpabneHus Buknoyamenem X /lamna "Bk ioeHo” + 90
E EC2 9 43 ]|Cuzian abapuiHozo omkniyeHus «90A
o L 9| | lavna "Omknosero” 91
v L5 o [ Cuzran abopuirozo omknioeHus 91A
‘ « L6 +||Kowmpone ucnpabHocmu Aamn 92
DZ_ Nucm
2 IKPA 656453.926 33/N° pe
Mam. | /lucm N GoKuM. Modn. | fama

Konupoban

GopMam AL




1 | 2 3

[03.
0003HO4e- HaumenobaHue Kon. [pumeyaHue
Hue
N
| =
g2 EL1 CbemunbHUK nuHeuHbIU 3KPA.676255.002 1
E
N Buiknioyamens koHuebou KB B2 SO02 Lovato 1
Ul [McmoyHuk numanust Step-PS/1AC/24DC/0,75 N°2868635 1
Phoenix Contact
= xu-xes - (Knemma 2udpudHas PTU L-MT-P N°3209532 Phaoenix Contact 5
Al KoMnnekm A1
E2 Tepmunan 632704 305XXX (060-063) 1
EL bnok qunsmpa M1712 YX/k IKPA 656111 045-02 1
E13 bnok duodHo-pe3ucmopHbil 3KPA 687272 001-35 1
o HL1, HL3 ﬁggumgpu cbemocuzHanbHag (L2-520Y NO1SFA619403R5203 2
E HL2 ﬁggumgpu cbemocuzHansHag CL2-520R NO1SFA619403R5201 1
§ K20-K22, |Pene PT570220-PT900009 Schrack 9
iy K28, K29,
= K31, K32,
< K49, K50
K20-K22, |Knunca PT28800 Schrack 9
2 K28, K29,
< K31, K32,
- K49, K50
3 K20-K22, |Konodka PT7874P  Schrack 9
K28, K29,
K31, K32,
B K49, K50
IKPA 656453.926 M33/N°
Wam. | /lucm | N° Bokymerma | Modn [lama
- Pa3pad 2602209 /lum Nlucm Nlucmob
3 Mpob 2602209 (132607 243 Al | 1 b
= T KOHMp -
E H. koHmp. KypoukuHa Meoeyens 3neMeHmob 000 HIM "3KPA"
Ymb. ypynob P

Konupaban

GopMam AL




1 | 2 3 |

Mo3.
0003HO4e- HaumenobaHue Kon. [pumeyaHue
Hue
K20-K22, [Modynb RC PTMUO730 Schrack 9
K28, K29,
K31, K32,
KL9, K50
R1, R2 |Pesucmaop (5-35B-16-10 kOM, 10 % OX0.L67551TY 2
RS Peaucmop (5-35B-50 - 3,9 kOm + 10 % 0X0.467551 T4 1
SA13  |lepeknioqamens A204S-2E20 blank DECA 1
SA1.-SA21|lNepeknipyamens (S 10-02.003FU9.07 Elkey 8
SA22-SA25 [Tepexknioqamens (S 10-06.305FU9.07 Elkey b
SA26-SA28|epexnioyamens (S 10-03.309FU907 Elkey 3
SB1  [Beknovamens A204B-M1E10R DECA 1
SB2  |Buiknioyamens A204B-M1E10B DECA 1
SG6-SG8  |Konodka koHmponsHas FAME 6/6+1 N°3074102 Phoenix Contact| 3
SGE-SG8  |Kpeiwka padoyqas FAME-WP 6+1 N°3074121 Phoenix Contact 3
S SG6-SG8 |Mepembiuka FBS 2-8 N°3030284 Phoenix Contact 9
S SGM, SG12 |Konodka koHmponbHas FAME 6/4+1 N°3074100 Phoenix Contact| 2
8 SGM, SG12 [Kpbiwka padoyas FAME-WP L+1 N°3074120 Phoenix Contact 2
5| UE, UE2 |bnok npeodpasobameneu cuznanoh TTL-RSL85 muna 13170 2
= {6r85  |Knemma zudpubhost PTU 6-T-P N°3209530 Phoenix Contact 36
° X126, %1264 [Knemma zudpuhas PTU L-MT-P N°3209532 Phoenix Contact | 141
IRy
= X110, X172,
= X176-X181,
[aa X:193-X:195,
X:195A, X:203,
X:20k, X207,
X:208,
X:212-X:223,
X229-X:231,
= X231,
S X:24:8-X:256,
© X:262-X:2170,
> X:275-X:283,
S X:289-X:313,
=2 X322, X:325,
X326,
X:332-X:348
D‘Z:_ 0 Nucm
2 IKPA 656453926 N33/N >
Wam. | /lucm N® dokym. Modn. | flama

Konupoban GopMam AL




1 | 2 3 |

Ly

MHB. N° nodn

Mo3.
0003HO4e- HaumenobaHue Kon. [pumeyaHue
Hue
A2 Kamnnekm A2
E1 TepmuHan 532502A0303 3KPA 656122.020/0303 1
E2 Bnok ¢unbmpa M1712 YX/L  IKPA 656111.045-02 1
E3 bnok duodHo-pe3ucmopHbil 3KPA 687272 001-35 1
HL1, HL3 ﬁggumgpu cbemocuzHanbHag CL2-520Y NO1SFA619403R5203 2
HL2, HLS ﬁggumgpu cbemocuzHansHag CL2-520R NP1SFA619403R5201 2
HLL ﬁggumgpu cbemocuzHanbHas (L2-520G N°1SFA619403R5202 1
K1-K3,_ [Pene PT570220-PT900009 Schrack 5
KCCT, KCT1
K1-K3,_ [Knunca PT28800 Schrack 5
KCCT, KCT1
K1-K3,_ [Konodka PT7874P  Schrack 5
KCCT, KCT1
E K1-K3, [Modyns RC PTMUO730 Schrack 5
> KCCT, KCT1
R1, R2  |Pesucmaop (5-35B-16-10 kOM, 10 % OX0.L67551TY 2
3, R3, Rt [Pe3ucmop (5-35B-50 - 3,9 kOm + 10 % 0K0.467551 TY 2
- SA6  [Mepexknioqamens (S 10-03309FU907 Elkey 1
> SAT  [Tlepeknioqamens (S 10-02.003FU9.07 Elkey 1 | nepeMbidKy 2-3 CHAMb
f SA8  [Tepexknioqamens (S 10-03.025FU312S  Elkey 1 | nepembidky 2-3 CHAMb
& SA10  [epeknioqamens AZ204S-2E20 blank DECA 1
E SB1  |Buiknioyamens A204B-MIE10R DECA 1
% SB2  |Beiknoqamens A204B-M1E10B DECA 1
SG1  |Konodka koHmponsHas FAME 6/6+1 N°3074102 Phoenix Contact| 1

IKPA 656453926 M33/N°

Mam. | /lucm

N GoKyM. Modn. | flama

/lucm

Konupoban

GopMam AL




1 | 2

Modn. u dama

VKB, N° dybin.

B3am. unb. NO

Modn. u dama

MHB. N° nodn.

Mo3.
0003HO4e- HaumenobaHue Kon. [pumeyaHue
Hue
SG1  [Kpblwka padoyas FAME-WP 6+1 N°3074121 Phoenix Contact 1
SG1  [Mepembiyka FBS 2-8 NO3030284 Phoenix Contact 3
SG2, SG3 |Konodka koHmponbHas FAME 6/4+1 N°3074100 Phoenix Contact| 2
SG2, SG3 |Kpblwka padoyas FAME-WP 4+1N°3074120 Phoenix Contact 2
UE, UE2 |bnok npeodpasobameneu cuzranch TTL-RSL85 muna 13170 2
x+-xt6  |Knemma zudpudHas PTU 6-T-P N°3209530 Phoenix Contact 16
1532 £ 32 |Knemma zudpudhas PTU 4-MT-P N°3209532 Phoenix Contact | 91
X:81-X:90, X:90A,
X91, X91A,
X:92-X103
Nucm
IKPA 656453926 M33/N° .
Wam. | /lucm N® dokym. Modn. | flama

Konupoban

GopMam AL
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	14    &Э3=A1-лист6.E:3
	15    &Э3=A1-лист6.F:3
	16    &Э3=A1-лист6.F:3


	-X4
	Многополюсный
	&Э3=A1-лист1.C:4
	1    &Э3=A1-лист2.E:3
	2    &Э3=A1-лист2.E:3
	3    &Э3=A1-лист2.E:3
	4    &Э3=A1-лист2.E:3
	5    &Э3=A1-лист2.E:3
	6    &Э3=A1-лист2.E:3
	7    &Э3=A1-лист2.E:3
	8    &Э3=A1-лист2.E:3
	9    &Э3=A1-лист2.E:3
	10    &Э3=A1-лист2.E:3
	11    &Э3=A1-лист2.F:3
	12    &Э3=A1-лист2.F:3
	13    &Э3=A1-лист2.F:3
	14    &Э3=A1-лист2.F:3
	15    &Э3=A1-лист6.D:3
	16    &Э3=A1-лист6.D:3


	-X5
	Многополюсный
	&Э3=A1-лист1.C:4
	1    &Э3=A1-лист6.D:3
	2    &Э3=A1-лист6.D:3
	3    &Э3=A1-лист6.C:3
	4    &Э3=A1-лист6.D:3
	5    &Э3=A1-лист6.F:3
	6    &Э3=A1-лист6.F:3
	7    &Э3=A1-лист6.F:3
	8    &Э3=A1-лист6.F:3


	-X6
	Многополюсный
	&Э3=A1-лист1.C:4


	-X31
	Многополюсный
	&Э3=A1-лист1.E:4
	2    &Э3=A1-лист2.C:3
	4    &Э3=A1-лист2.C:3
	8    &Э3=A1-лист5.B:2
	9    &Э3=A1-лист5.C:2
	10    &Э3=A1-лист5.C:2
	11    &Э3=A1-лист3.F:2
	12    &Э3=A1-лист3.F:2
	13    &Э3=A1-лист5.C:2
	14    &Э3=A1-лист5.C:2
	15    &Э3=A1-лист5.C:2
	16    &Э3=A1-лист5.C:2


	-X101
	Многополюсный
	&Э3=A1-лист1.D:4
	3    &Э3=A1-лист3.D:2
	4    &Э3=A1-лист3.D:2
	5    &Э3=A1-лист3.D:2
	6    &Э3=A1-лист3.D:2
	7    &Э3=A1-лист3.C:2
	8    &Э3=A1-лист3.C:2
	11    &Э3=A1-лист3.F:2
	12    &Э3=A1-лист3.F:2
	13    &Э3=A1-лист3.G:2
	14    &Э3=A1-лист3.G:2
	15    &Э3=A1-лист3.D:2
	16    &Э3=A1-лист3.D:2
	17    &Э3=A1-лист3.E:2
	18    &Э3=A1-лист3.E:2


	-X102
	Многополюсный
	&Э3=A1-лист1.D:4
	4    &Э3=A1-лист3.G:2
	5    &Э3=A1-лист3.G:2
	6    &Э3=A1-лист3.G:2
	7    &Э3=A1-лист3.G:2
	8    &Э3=A1-лист3.E:2
	9    &Э3=A1-лист3.E:2
	10    &Э3=A1-лист3.E:2
	11    &Э3=A1-лист3.E:2
	12    &Э3=A1-лист3.E:2
	13    &Э3=A1-лист3.E:2
	14    &Э3=A1-лист3.E:2
	15    &Э3=A1-лист3.E:2
	16    &Э3=A1-лист3.E:2
	17    &Э3=A1-лист3.E:2
	18    &Э3=A1-лист3.E:2


	-X103
	Многополюсный
	&Э3=A1-лист1.D:4
	3    &Э3=A1-лист3.E:2
	4    &Э3=A1-лист3.F:2
	5    &Э3=A1-лист3.F:2
	6    &Э3=A1-лист3.F:2
	7    &Э3=A1-лист3.F:2
	8    &Э3=A1-лист3.F:2
	9    &Э3=A1-лист3.F:2
	10    &Э3=A1-лист3.F:2
	13    &Э3=A1-лист3.B:2
	14    &Э3=A1-лист3.B:2
	15    &Э3=A1-лист3.C:2
	16    &Э3=A1-лист3.C:2
	17    &Э3=A1-лист3.C:2
	18    &Э3=A1-лист3.C:2


	-X104
	Многополюсный
	&Э3=A1-лист1.D:4


	-XA1
	Многополюсный
	&Э3=A1-лист1.B:4
	2    &Э3=A1-лист1.B:3
	3    &Э3=A1-лист1.B:3
	5    &Э3=A1-лист1.C:3
	6    &Э3=A1-лист1.C:3
	8    &Э3=A1-лист1.C:3
	9    &Э3=A1-лист1.C:3
	11    &Э3=A1-лист1.C:3
	12    &Э3=A1-лист1.C:3
	14    &Э3=A1-лист1.C:3
	15    &Э3=A1-лист1.D:3
	17    &Э3=A1-лист1.D:3
	18    &Э3=A1-лист1.D:3
	20    &Э3=A1-лист1.D:3
	21    &Э3=A1-лист1.D:3
	23    &Э3=A1-лист1.D:3
	24    &Э3=A1-лист1.D:3
	26    &Э3=A1-лист1.E:3
	27    &Э3=A1-лист1.E:3
	32    &Э3=A1-лист1.E:3
	33    &Э3=A1-лист1.E:3
	34    &Э3=A1-лист1.E:3
	35    &Э3=A1-лист1.E:3


	-XA2
	Многополюсный
	&Э3=A1-лист1.B:4
	28    &Э3=A1-лист1.F:3
	29    &Э3=A1-лист1.F:3
	30    &Э3=A1-лист1.F:3
	31    &Э3=A1-лист1.F:3



	-E4
	Многополюсный
	&Э3=A1-лист2.B:2
	X1.1    &Э3=A1-лист2.C:2
	X1.3    &Э3=A1-лист2.B:2
	X2.1    &Э3=A1-лист2.C:2
	X2.3    &Э3=A1-лист2.B:2


	-E13
	Многополюсный
	&Э3=A1-лист5.E:2
	&Э3=A1-лист5.F:2
	1    &Э3=A1-лист5.E:3
	2    &Э3=A1-лист5.E:3
	3    &Э3=A1-лист5.F:3
	4    &Э3=A1-лист5.F:3
	5    &Э3=A1-лист5.E:2
	6    &Э3=A1-лист5.E:3
	7    &Э3=A1-лист5.F:3
	8    &Э3=A1-лист5.F:2
	9    &Э3=A1-лист5.F:3
	10    &Э3=A1-лист5.F:3
	11    &Э3=A1-лист5.F:3
	12    &Э3=A1-лист5.F:2
	13    &Э3=A1-лист5.F:3
	14    &Э3=A1-лист5.F:3
	15    &Э3=A1-лист5.F:3
	16    &Э3=A1-лист5.F:2



	HL
	-HL1
	Многополюсный
	X1;X2    &Э3=A1-лист5.G:3


	-HL2
	Многополюсный
	X1;X2    &Э3=A1-лист5.F:3


	-HL3
	Многополюсный
	X1;X2    &Э3=A1-лист5.F:3



	K
	-K20
	Многополюсный
	13;14    &Э3=A1-лист3.C:2
	9;5    &Э3=A1-лист4.B:1
	10;6    &Э3=A1-лист4.B:1
	11;7    &Э3=A1-лист4.C:1
	12;8    &Э3=A1-лист4.C:1


	-K21
	Многополюсный
	13;14    &Э3=A1-лист3.C:3
	9;5    &Э3=A1-лист4.C:1
	10;6    &Э3=A1-лист4.C:1
	11;7    &Э3=A1-лист4.D:1
	12;8    &Э3=A1-лист4.D:1


	-K22
	Многополюсный
	13;14    &Э3=A1-лист3.C:2
	9;5    &Э3=A1-лист4.E:1
	10;6    &Э3=A1-лист4.E:1


	-K28
	Многополюсный
	13;14    &Э3=A1-лист3.B:2
	9;1    &Э3=A1-лист4.D:2


	-K29
	Многополюсный
	13;14    &Э3=A1-лист3.C:3
	9;1    &Э3=A1-лист4.E:2


	-K31
	Многополюсный
	13;14    &Э3=A1-лист3.D:3
	9;5    &Э3=A1-лист4.C:1
	10;6    &Э3=A1-лист4.C:1
	11;7    &Э3=A1-лист4.C:1
	12;8    &Э3=A1-лист4.C:1


	-K32
	Многополюсный
	13;14    &Э3=A1-лист3.D:2
	9;5    &Э3=A1-лист4.D:1
	10;6    &Э3=A1-лист4.D:1
	11;7    &Э3=A1-лист4.D:1
	12;8    &Э3=A1-лист4.D:1


	-K49
	Многополюсный
	13;14    &Э3=A1-лист5.B:2
	9;5    &Э3=A1-лист5.F:2
	10;6    &Э3=A1-лист5.G:2


	-K50
	Многополюсный
	13;14    &Э3=A1-лист5.C:3
	9;5    &Э3=A1-лист5.E:2
	10;6    &Э3=A1-лист5.G:2



	R
	-R1
	Многополюсный
	1;2    &Э3=A1-лист2.E:3


	-R2
	Многополюсный
	1;2    &Э3=A1-лист2.E:3


	-R5
	Многополюсный
	1;2    &Э3=A1-лист5.E:3



	SA
	-SA13
	Многополюсный
	31;41    &Э3=A1-лист2.B:3
	32;42    &Э3=A1-лист2.C:3


	-SA14
	Многополюсный
	1;2;3;4    &Э3=A1-лист2.F:2


	-SA15
	Многополюсный
	1;2;3;4    &Э3=A1-лист2.F:2


	-SA16
	Многополюсный
	1;2;3;4    &Э3=A1-лист2.D:3
	5;6;7;8    &Э3=A1-лист2.D:3


	-SA17
	Многополюсный
	1;2;3;4    &Э3=A1-лист2.D:3
	5;6;7;8    &Э3=A1-лист2.D:3


	-SA18
	Многополюсный
	1;2    &Э3=A1-лист2
	4;3    &Э3=A1-лист2.F:2
	8;7    &Э3=A1-лист5.G:1


	-SA19
	Многополюсный
	1;2    &Э3=A1-лист2
	4;3    &Э3=A1-лист2.F:2


	-SA20
	Многополюсный
	1;2    &Э3=A1-лист2
	4;3    &Э3=A1-лист2.F:2


	-SA21
	Многополюсный
	1;2    &Э3=A1-лист2
	4;3    &Э3=A1-лист2.G:2
	8;7    &Э3=A1-лист5.G:1


	-SA22
	Многополюсный
	1;2    &Э3=A1-лист4.B:2
	4;3    &Э3=A1-лист4.B:2
	5;6    &Э3=A1-лист4.C:2
	8;7    &Э3=A1-лист4.C:2
	9;10    &Э3=A1-лист6.E:3


	-SA23
	Многополюсный
	1;2    &Э3=A1-лист4.C:2
	4;3    &Э3=A1-лист4.C:2
	5;6    &Э3=A1-лист4.D:2
	8;7    &Э3=A1-лист4.D:2
	9;10    &Э3=A1-лист6.E:3


	-SA24
	Многополюсный
	1;2    &Э3=A1-лист4.C:2
	4;3    &Э3=A1-лист4.C:2
	5;6    &Э3=A1-лист4.C:2
	8;7    &Э3=A1-лист4.C:2
	9;10    &Э3=A1-лист6.E:3


	-SA25
	Многополюсный
	1;2    &Э3=A1-лист4.D:2
	4;3    &Э3=A1-лист4.D:2
	5;6    &Э3=A1-лист4.D:2
	8;7    &Э3=A1-лист4.D:2
	9;10    &Э3=A1-лист6.E:3


	-SA26
	Многополюсный
	1;2    &Э3=A1-лист3.F:2
	4;3    &Э3=A1-лист3.G:2
	5;6    &Э3=A1-лист6.F:3


	-SA27
	Многополюсный
	1;2    &Э3=A1-лист3.G:2
	4;3    &Э3=A1-лист3.G:2
	5;6    &Э3=A1-лист6.F:3


	-SA28
	Многополюсный
	1;2    &Э3=A1-лист4.E:2
	4;3    &Э3=A1-лист4.E:2
	5;6    &Э3=A1-лист6.D:3



	SB
	-SB1
	Многополюсный
	3;4    &Э3=A1-лист2.G:2


	-SB2
	Многополюсный
	3;4    &Э3=A1-лист5.F:2



	SG
	-SG6
	Многополюсный
	&Э3=A1-лист1.B:3
	2;1    &Э3=A1-лист1.B:3
	4;3    &Э3=A1-лист1.B:3
	6;5    &Э3=A1-лист1.C:3
	8;7    &Э3=A1-лист1.C:3
	10;9    &Э3=A1-лист1.C:3
	12;11    &Э3=A1-лист1.C:3
	14;13    &Э3=A1-лист6.D:3
	&Э3=A1-лист6.D:2


	-SG7
	Многополюсный
	&Э3=A1-лист1.C:3
	2;1    &Э3=A1-лист1.C:3
	4;3    &Э3=A1-лист1.C:3
	6;5    &Э3=A1-лист1.C:3
	8;7    &Э3=A1-лист1.D:3
	10;9    &Э3=A1-лист1.D:3
	12;11    &Э3=A1-лист1.D:3
	14;13    &Э3=A1-лист6.D:3
	&Э3=A1-лист6.D:2


	-SG8
	Многополюсный
	&Э3=A1-лист1.D:3
	2;1    &Э3=A1-лист1.D:3
	4;3    &Э3=A1-лист1.D:3
	6;5    &Э3=A1-лист1.D:3
	8;7    &Э3=A1-лист1.D:3
	10;9    &Э3=A1-лист1.E:3
	12;11    &Э3=A1-лист1.E:3
	14;13    &Э3=A1-лист6.D:3
	&Э3=A1-лист6.D:2


	-SG11
	Многополюсный
	&Э3=A1-лист1.E:3
	2;1    &Э3=A1-лист1.E:3
	4;3    &Э3=A1-лист1.E:3
	6;5    &Э3=A1-лист1.E:3
	8;7    &Э3=A1-лист1.E:3
	10;9    &Э3=A1-лист6.F:3
	&Э3=A1-лист6.F:2


	-SG12
	Многополюсный
	&Э3=A1-лист1.E:3
	2;1    &Э3=A1-лист1.F:3
	4;3    &Э3=A1-лист1.F:3
	6;5    &Э3=A1-лист1.F:3
	8;7    &Э3=A1-лист1.F:3
	10;9    &Э3=A1-лист6.G:3
	&Э3=A1-лист6.G:2



	UE
	-UE1
	Многополюсный
	&Э3=A1-лист5.C:2
	1    &Э3=A1-лист5.C:2
	2    &Э3=A1-лист5.C:2
	3    &Э3=A1-лист5.D:2
	4    &Э3=A1-лист5.D:2
	5    &Э3=A1-лист5.D:2
	6    &Э3=A1-лист5.D:2
	7    &Э3=A1-лист5.D:2


	-UE2
	Многополюсный
	&Э3=A1-лист5.D:2
	1    &Э3=A1-лист5.D:2
	2    &Э3=A1-лист5.D:2
	3    &Э3=A1-лист5.D:2
	4    &Э3=A1-лист5.E:2
	5    &Э3=A1-лист5.E:2
	6    &Э3=A1-лист5.E:2
	7    &Э3=A1-лист5.E:2



	+R1 Правый клеммник внешний
	X
	-X1
	Многополюсный
	&Э3=A1-лист1
	41:1;2    &Э3=A1-лист1.B:3
	42:1;2    &Э3=A1-лист1.C:3
	43:1;2    &Э3=A1-лист1.C:3
	44:1;2    &Э3=A1-лист1
	45:1;2    &Э3=A1-лист1.B:3
	46:1;2    &Э3=A1-лист1.C:3
	47:1;2    &Э3=A1-лист1.C:3
	48:1;2    &Э3=A1-лист1
	49:1;2    &Э3=A1-лист1.C:3
	50:1;2    &Э3=A1-лист1.C:3
	51:1;2    &Э3=A1-лист1.D:3
	52:1;2    &Э3=A1-лист1
	53:1;2    &Э3=A1-лист1.C:3
	54:1;2    &Э3=A1-лист1.D:3
	55:1;2    &Э3=A1-лист1.D:3
	56:1;2    &Э3=A1-лист1
	57:1;2    &Э3=A1-лист1.D:3
	58:1;2    &Э3=A1-лист1.D:3
	59:1;2    &Э3=A1-лист1.E:3
	60:1;2    &Э3=A1-лист1
	61:1;2    &Э3=A1-лист1.D:3
	62:1;2    &Э3=A1-лист1.D:3
	63:1;2    &Э3=A1-лист1.E:3
	64:1;2    &Э3=A1-лист1


	-X2
	Многополюсный
	&Э3=A1-лист1
	76:1;2    &Э3=A1-лист1.E:3
	77:1;2    &Э3=A1-лист1
	78:1;2    &Э3=A1-лист1.E:3
	79:1;2    &Э3=A1-лист1
	80:1;2    &Э3=A1-лист1.E:3
	81:1;2    &Э3=A1-лист1
	82:1;2    &Э3=A1-лист1.F:3
	83:1;2    &Э3=A1-лист1
	84:1;2    &Э3=A1-лист1.F:3
	85:1;2    &Э3=A1-лист1.B:1
	86:1;2    &Э3=A1-лист1.F:3
	87:1;2    &Э3=A1-лист1.B:1




	+R2 Правый клеммник внутренний
	X
	-X3
	Многополюсный
	&Э3=A1-лист1
	126:1;2    &Э3=A1-лист2.C:2
	126A:1;2    &Э3=A1-лист2.C:2
	126B:1;2    &Э3=A1-лист2.C:2
	127:1;2    &Э3=A1-лист2.C:2
	128:1;2    &Э3=A1-лист2.C:2
	129:1;2    &Э3=A1-лист2.C:2
	130:1;2    &Э3=A1-лист2.C:2
	131:1;2    &Э3=A1-лист2.C:2
	132:1;2    &Э3=A1-лист2.C:2
	133:1;2    &Э3=A1-лист2.B:1
	134:1;2    &Э3=A1-лист2.C:3
	135:1;2    &Э3=A1-лист2.C:3
	136:1;2    &Э3=A1-лист2.C:3
	137:1;2    &Э3=A1-лист2.C:3
	138:1;2    &Э3=A1-лист2.D:3
	139:1;2    &Э3=A1-лист2.D:3
	140:1;2    &Э3=A1-лист2.E:3
	141:1;2    &Э3=A1-лист2.E:3
	142:1;2    &Э3=A1-лист2.E:3
	143:1;2    &Э3=A1-лист2.E:3
	144:1;2    &Э3=A1-лист2.F:2
	145:1;2    &Э3=A1-лист2.F:2
	146:1;2    &Э3=A1-лист2.C:3
	147:1;2    &Э3=A1-лист2.E:3
	148:1;2    &Э3=A1-лист2.D:3
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